

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



"Río Tinto" cumpără "Alcan", plătină peste 30 de miliarde de dolari

pag. 10



"Galmopan" Galați va sumpți pâinea cu aproximativ 50% până la sfârșitul anului

pag. 11

BURSA COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI ANUL XVII 12+20 PAG. 1,25 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Frica este cel mai mare dușman al progresului.

James F. Bell



Centru civic la Sântana-Arad, dintr-un credit BCR

pag. 12

1.576.800 minute incluse 3 ANI DE GRATIE PENTRU AFACEREA TA

BANCA TRANSILVANIA

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate PRIN JUSTIȚIE

Despre anumite companii PRO-HIBIT îl este ziarului "BURSA" să publice informații

ALERT



Privatizarea în România

2. Cadrul legislativ și instituțional

schimbări au fost generate de opțiunile diferite ale guvernanților față de procesul de privatizare.

(pagina 7)

Citiți, în ziarul de luni, Episcodul III. Administrarea societăților comerciale de stat

PAGINA 3 - PIAȚA DE CAPITAL

- Condamna "Brasov la a doua categorie a Burselor... "Loulis International Foods" a vândut 60% din "Loulis" Pantelimon...

PAGINA 6 - CUREIB B

- Aviva: Amânarea sistemului de pensii obligatorii nu este favorabilă românilor... "Egnatia Bank România" și-a dublat activele și profitul în primele șase luni...

PAGINA 8 - VITRINA FIRMELOR

- AVAS a retras "INAR Brașov" de la privatizare... Angajată "Cazanele Orșova" au protestat împotriva deciziei de închidere a societății...

PAGINA 9 - PIETE DE MĂRFURI

Monica Iacob-Ridici: Comisia Europeană trebuie să susțină proiectele pentru diversificarea furnizorilor de gaze naturale

EDITORIAL

Europa cu mai multe viteze nu mai este subiect de considerații academice, ci o realitate pe care politicienii nu o mai pot ignora...

EVOLUTII FINANCIARE

VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (13.07.2007)

Table with 2 columns: Fund Name and Value. Includes BCR Expert, FDI Star Next, BCI, etc.

Table with 2 columns: Index Name and Value. Includes BET-10, BET-C, etc.

Table with 2 columns: Bank Name and Rate. Includes Egnatia Bank, Citic, etc.

Table with 2 columns: Bank Name and Rate. Includes Citic, Egnatia Bank, etc.



Hildegard Puwak a fost ministru al integrării europene în perioada 2001 - 2003.

Dosarul Puwak, trimis în judecată

Soțul fostului ministru al integrării, Hildegard Puwak, a fost trimis în judecată, fiind acuzat de deturmare de fonduri și schimbarea destinației fondurilor europene...

Procurorii Departamentului Național Anticorupție au finalizat ieri ancheta în cazul lui Iosif Mihai Puwak, soțul fostului ministru al Integrării din Guvernul Năstase...

Ajutor penal de la verișoara din Germania

De aici au început și problemele pentru soțul fostului ministru al Integrării, pentru că nu firma străină cooptată în proiect nu îndeplinea condițiile contractuale...

Puwak a schimbat partenerul străin, fără să respecte normele legale... Directia de Investigatii Criminale din cadrul Politiei Frankfurt a comunicat că Procuratura Generală din Frankfurt are deschis o anchetă oficială împotriva Aldei Stalek...

Darius Porumbiu (continuare în pagina 2)

Finanțele iau încă în calcul o emisiune de eurobonduri în 2007

Ministerul Finanțelor la în calcul posibilitatea de a face o emisiune de eurobonduri în cursul acestui an, în funcție de veniturile bugetare...

de 12 miliarde lei o emisiune de eurobonduri în valoare de 500 milioane euro. Finanțele au programat, în al treilea trimestru din 2007, șase emisiuni de obligațiuni de tip benchmark cu scadențe la trei și la 10 ani...

PREVIZIUNI DEFAVORABILE PENTRU MONEDA SUA:

Euro ar putea depăși pragul de 1,40 dolari în două săptămâni

Dolarul s-a depreciat, ieri, din nou în raport cu euro, pe fondul speculațiilor privind căderea pierderilor din sectorul creditelor ipotecare din SUA...

cota la 1,3788 unități/euro la New York, față de 1,3745 unități/euro la finele zilei precedente. De menționat că, miercuri, moneda americană a înregistrat recordul minim al tuturor timpurilor...

Alina Vasiescu



Căncescu zice că Țiriac e în spatele noilor proprietari de la "Tractorul"

Președintele Consiliului Județean Brașov, Aristotel Căncescu, a lăsat ieri să se înțeleagă că în spatele afacerii lichidării Tractorul SA se află omul de afaceri brașovean Ion Țiriac...

100 de milioane de euro investii la "Tractorul"

Victor Vadaneaux, colaborator al lui Silviu Savin, administratorul Flavius Investii, a afirmat, recent, că la Tractorul vor fi investii 100 de milioane de euro de către Centerra Capital Partners...

Ovidiu Vrâncescu, Brașov

DEȘI INSTANȚA A DISPUS SISTEMAREA LUCRĂRILOR

Firma "Millenium" nu va opri construcția turnului de lângă Catedrala "Sf Iosif"

Lucrările de edificare a clădirii cu patru subsoluri și 19 etaje din vecinătatea Catedralei "Sf. Iosif" au continuat și ieri, în ciuda faptului că, în urmă cu două zile, instanța de judecată a dispus suspendarea autorizației și a procesului propriu-zis de construcție...



Emilia Olescu (continuare în pagina 8)